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Ime i prezime:

1.0snovna mjerna jedinica mase je:

A) mg B) g C) kg D)t

2. rad/s je mjerna jedinica za:

A) ugaoni pomak B) ugaonu brzinu C) ugaono ubrzanje D) ugaoni moment
3. Mjerna jedinica za entropiju je:

A) JIK B) N/C C) C/m D) kg/K

4. ZaokruZiti slovo ispred veli¢ine koja nije vektorska:

A) moment inercije B) moment sile C) moment impulsa D) impuls

5. Vektorske velicine su:

A) energija, naelektrisanje B) temperatura, pritisak

C) vrijeme, duzina D) magnetna indukcija, elektri¢no polje
6. Jedan nanometar je isto Sto i:

A) 107°m B) 10™°m C)10712m D) 107 ¥m

7. 1znos univerzalne gravitacione konstante y eksperimentalno je odredio:

A) Copernicus B) Cavendish C) Kepler D) Newton

8. Nakon S$to se projektil ispali u horizontalnom pravcu u blizini Zemljine povrSine,
intenzitet horizontalne komponente vektora brzine projektila uz zanemarivanje otpora
vazduha:

A) se povecava B) se smanjuje
C) ostaje konstantan D) prvo smanjuje, pa potom povecava
9. Period matemati¢kog klatna na Zemlji u odnosu na njegov period na Mjesecu bio bi:

A) manji B) veci C) jednak D) konstantan



10. Predmet pluta na vodi tako da je jedna petina njegove zapremine pod vodom. Gustina
materijala od kog je nac¢injen taj homogeni predmet je:

A) 0.2 kg/cm® B) 0.2 kg/dm?® C) 0.2 kg/m? D) 0.2 g/m®
11. Sa visine od 80m tijelo slobodno padne za oko:
A) 2s B) 4s C) 8s D) 16s

12. Djecak je ispustio kamen u bunar dubok 45m. Poslije koliko vremena djecak ¢uje udar
kamena o dno bunara? Brzina zvuka u vazduhu je 340m/s, gravitaciono ubrzanje iznosi
10m/s?.

A) 1.132s B) 2.132s C) 3.132s D) 4.132s

13. Teg okacen o oprugu osciluje sa amplitudom 1.5¢cm pri ¢emu se dejstvo otpora sredine
na njega zanemaruje. Koliki put prede teg za vrijeme 2 perioda oscilovanja?

A) 3cm B) 6cm C) 8cm D) 12cm

14. Ako je T period harmonijskog oscilovanja, put od jednog do drugog amplitudnog
poloZaja tijelo prede za:

A) T/2 B) T/4 C) T/6 D) T/8

15. Nedeformisana opruga ima duZinu 15cm. Pod dejstvom sile od SN njena duZina je
18cm. Kolika ¢e biti duZina te opruge kada je isteze sila od 7.5N?

A) 19.5cm B) 17.5cm C) 30cm D) 22.5cm
16. Virtuelni (imaginarni) lik moZe formirati:

A) ispupceno sferno ogledalo B) ravno ogledalo

C) izdubljeno sferno ogledalo D) sva prethodno navedena ogledala

17. Upadni zrak svjetlosti ¢iji pravac je paralelan glavnoj optickoj osi izdubljenog sfernog
ogledala, nakon refleksije od tog ogledala:

A) prolazi kroz centar krivine ogledala B) prolazi kroz zizu
C) spaja Zizu sa glavnom optickom osom D) ima pravac koji gradi ugao od 30° sa
glavnom optiCkom osom

18. Vezemo li serijski dva otpornika ¢ije su elektri¢ne otpornosti R;i R, njihov ukupni
elektri¢ni otpor jednak je:

) R1 +R2 ) R1 'R2
R1 'Rz R1 +R2

A)R1+R2 D)Rl-RZ



19. Kroz vakuum se ne prostiru:

A) radio talasi B) zvucni talasi C) gama zraci D) UV zraci
20. Najprodornije od tri ponudena nuklearna zracenja je:

A) gama B) beta C) alfa

21. 1 bar iznosi:

A) 0.1 kPa B) 10! uPa C) 0.01 MPa D) 10% fPa

22. Kada je elektron u atomu u treéem pobudenom stanju znaci da se on nalazi na
energetskom nivou sa glavnim kvantnim brojem:

A) n=1 B) n=2 C)n=3 D) n=4

23. Kolika je brzina ¢estice ako je njena masa pri kretanju 10 puta veéa od njene mase u
stanju mirovanja?

A) 0.195¢ B) 0.595¢ C) 0.895¢ D) 0.995¢

24. Kolika procenata brzine svjetlosti je dostigla relativisticka raketa sopstvene duZine 10m
ako je njena duZina pri kretanju kontrahovana i iznosi 8m?

A) 20% B) 40% C) 60% D) 80%
25. Nobelovu nagradu za fiziku 1929. godine za otkri¢e dualne prirode elektrona dobio je:

A) Arthur Compton B) Wolfgang Pauli C) Louis de Broglie D) Michael Faraday



